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Wszyscy uczestnicy postępowania 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego nr 432/2024/TP/DZP pt. „Dostawa sprzętu informatycznego do jednostek 
organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI _2

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 135 

ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane 

zapytania.  

Pytanie dotyczące formularza cenowego:
Pytania nr 1:
Zamawiający wymaga podania w formularzu m.in. producenta i modelu komponentów takich jak 

pamięć RAM, dysk twardy, obudowa, płyta główna bądź zasilacz. Pragnę zauważyć, iż nie jest to 

możliwe w przypadku zaoferowania komputerów wiodących światowych producentów takich jak 

Lenovo, Dell czy HP, gdyż producenci ci korzystają z różnych dostawców podzespołów i to jakiego 

kooperanta części trafiają na produkcję jest losowe i na etapie składania ofert nie sposób tego 

stwierdzić. Możliwość taka jest jedynie przy oferowaniu tzw. składaków, czyli komputerów składanych 

z podzespołów dostępnych do kupienia w każdej dystrybucji.

W przypadku komputerów wiodących producentów, a więc nie-składaków możliwym jest podanie 

producenta i modelu procesora, karty graficznej lub karty sieciowej (tu jedynie w przypadku 

serwerów).

Zwracamy się zatem z prośbą o wykreślenie wymogu podania producenta i modelu komponentów 

takich jak pamięć RAM, dysk twardy, obudowa, płyta główna bądź zasilacz zarówno w przypadku 

komputerów jak i serwera z zachowaniem podania ich pojemności.

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza podanie w/w komponentów z opisem producenta całego komputera w 

przypadku zaoferowania komputerów wiodących światowych producentów takich marek jak na 

przykład Lenovo, Dell czy HP.

Pytanie dotyczące czasu realizacji:
Pytanie nr 2:
Zamawiający określił czas realizacji wszystkich zadań na 14 dni od chwili otrzymania elektronicznego 
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potwierdzenia zastosowania 0% stawki VAT. Z uwagi na fakt, iż składanie ofert przypada na 

najgorętszy okres zakupowo-sprzedażowy w branży IT, a co za tym idzie czasy produkcji i dostaw 

ulegają znacznemu wydłużeniu. Dodatkowo wyspecyfikowany przez Zamawiającego serwer 

wyposażony jest w dedykowaną kartę graficzną, której czas dostawy do fabryki Dell jest również 

wydłużony. 

Wobec powyższego, aby dochować wszystkich niezbędnych terminów oraz należycie wykonać 

ewentualnie powierzone naszej firmie wykonanie zadania zwracamy się o wydłużenie terminu 

realizacji dla wszystkich zadań do końca 2024 roku. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu wykonania umowy.

Pytanie dotyczące części 2 i 3 – komputery stacjonarne: 
Zamawiający wymaga gwarancji 36 miesięcy. Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający 

zaakceptuje gwarancję typu Next Business Day OnSite? Jest to typ gwarancji, w której Zamawiający 

zgłasza usterkę supportowi danego vendora i w następnym dnu roboczym serwisant przyjeżdża na 

miejsce użytkowania danego komputera z zestawem gotowych części celem usunięcia usterki. Jest to 

ogromna przewaga nad gwarancją typu door-to-door, w której to sam Zamawiający musi spakować 

niesprawny sprzęt i odesłać go do serwisu celem naprawy, pozbywając się tym samym urządzenia na 

minimum 14 dni. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuści rozwiązane oferowane w zapytaniu. Jednakże nie ogranicza innych form 

gwarancji.
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